

Митинг провели. Галочку поставили

День Героев Отечества был учрежден решением Государственной думы РФ в 2007 году. Памятная дата отмечается 9 декабря. День выбран неслучайно: 26 ноября (по старому стилю) 1769 года императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца. Им награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. И до 1917 года 26 ноября в России отмечался праздник Георгиевских кавалеров.

Другой век, другое время: 9 декабря 2010 года, город Лесной. У памятника Герою России Олегу Терешкину в 11 часов должен состояться митинг, посвященный Дню Героев Отечества. На часах 10.50. У памятника три колоритные личности с лопатами. И мы со специалистом информационно-аналитического отдела администрации Николаем Сажиным. Один из тех, что с лопатами, интересуется, кто мы. Объясняем про митинг. Он кричит сотоварищам: «Пошли сюда, здесь митинг будет!». Куда идти, объясняет четко и ясно, уложившись в три буквы.

Они вполне могли не уходить, даже могли продолжать работать, вряд ли помешали бы: в митинге (вместе с выступающими, организаторами) участвовало человек 25. Ветераны войны в Чечне, мамы, потерявшие в горячих точках сыновей... К кому выступающие обращали свои слова о героизме, о славных страницах нашей истории, о том, что на примере героев воспитывается новое поколение? Не было его, нового поколения... Нет, правда, 4-5 человек из отряда «Разведчик» профлинея-78 присутствовали, но они стояли в почетном карауле за памятником и вряд ли что слышали: микрофонов-то не было.

11.05. Кто-то вспоминает, что забыли пригласить телевидение, сомневается: приглашать? К чему? СМИ нет никаких, так что и ТВ не обидится.

11.10. Митинг начинается.

Стоило пожалеть его ведущую Галину Иноземцеву: ее вызвали из дома буквально за несколько минут до начала, сказали: «Надо провести!». Председателя комитета солдатских матерей нашли накануне вечером, попросили: «Нелля Ивановна, выручай!».

Что, все забыли про праздник? Нет, не все: воины-«чеченцы» недели за две письменно обращались к заместителю главы по вопросам образования, культуры и спорта с предложениями по проведению праздника, только их кроме него никто так и не увидел.

В общем, как организовывали – так и получилось. А хорошие звучали слова, послушать бы их тем, кому они должны быть обращены: подросткам.

Глава городского округа Виктор Гришин говорил о том, как важно, что есть такой день, когда страна поминает своих героев, которых уже нет с нами, чтит живущих. Председатель Совета ветеранов Великой Отечественной войны Леонид Хитрин вспоминает нашего земляка, Героя Советского Союза боевого летчика Викто-



ра Сиротина. Нелля Маркелова называет имена всех героев, живших когда-либо в Лесном, но, впрочем, вряд ли из присутствующих есть хоть один человек, кто эти имена не помнит...

Председатель Совета ветеранов боевых действий Евгений Платов читает стихи: «Герои Отечества – звучно, весомо, надежно, ответственно, с детства знакомы! Красивая, емкая, четкая фраза, в ней – честь и достоинство, святость приказа!»

Военный комиссар города Сергей Секретарев говорит о воспитании молодежи на героических примерах. Кому он об этом говорит?..

К подножию памятника ложатся живые цветы, памятные венки. Минута молчания. Затем возложение повторилось – у обелиска Победы.

... В Интернете на сайте о Дне Героев Отечества читаю: «В каждой стране есть свои герои, и именно на их опыте, на их подвигах воспитывается молодое поколение. Наша Родина, Россия – страна героическая. В тысячелетней ее истории военных лет в общей сложности было больше, чем годов мирных. Но, какие бы враги нам ни бросали вызов, мы выстояли. И чтобы в любых условиях молодежь была готова вновь встать на защиту страны, нужны примеры героизма, не показушного, а истинного». Да и мероприятия, им посвященные, нужны не показушные.



Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.

Поздравляем с удачным дебютом!

Вновь есть новости с международного фестиваля-конкурса «MIX-ART», который проходил в начале декабря в Екатеринбурге. Кроме ансамбля «Ваталиночка» Детской музыкальной школы в нем участвовала и детская вокальная эстрадная студия «Солнечный круг» центра культуры «Современник» (руководитель Илона Кулакова).

«Солнечный круг» выступал в номинации «Эстрадный вокал», где участников было, пожалуй, самое большое количество – около 80. Тем приятнее результат. Дуэт «Солнечного круга» Юлии Рахматулиной и Насти Лабутиной награжден дипломом III степени международного фестиваля-конкурса. Дуэт исполнял две песни: «Чудаки» (автор Илона Кулакова) и «Космическую».

Новый год – с «Современником»...

Про то, что предлагает на новогодние праздники и зимние каникулы нашим ребятишкам центр культуры «Современник», мы уже писали. Все предложения в силе. Вас ждут на спектакле «Новогодняя сказка», поставленном по мотивам «Снежной королевы» режиссером Сергеем Рудым. В спектакле заняты артисты Народного музыкально-драматического театра «Версия» и детской театральной студии. Спектакль будет идти в малом зале СКДЦ.

Готовится также для ребятни и театрализованное представление «Новогодние приключения Машеньки и Медведя», в котором примут участие более 40 актеров, танцоры, вокалисты, циркачи. Будут новые яркие костюмы, декорации, спецэффекты. На улице и в вестибюле гостей будут встречать ростовые куклы и сказочные персонажи. В фойе оборудуют аттракционы, батут, горки, хозяева уходящего года – тигрята вручат каждому ребенку светящиеся игрушки. А после представления праздник продолжится в новом фойе, где будут игры, конкурсы, парад костюмов и где каждый ребенок в костюме получит новогодний сувенир.

Осталось только заказать этот праздник своим детям, для чего достаточно набрать номер 3-14-56.

... и детской хореографической школой

Конечно, в декабре-2010 ставить еще и новогоднюю сказку преподавателям школы было совсем непросто: месяц юбилейный, 18 декабря ДХШ отмечает 15-летие. Но традиции обязывают!

Поэтому с 25 по 29 декабря на сцене Детской хореографической школы состоится премьера музыкальной сказки «По дороге в Новый год», поставленной по оригинальному сценарию. В спектакле будут заняты не только учащиеся, но и преподаватели. Сюжет – самый что ни на есть новогодний. Дети отправятся в увлекательное путешествие за елкой! Им предстоит испытание, но, конечно, они их преодолеть. Елка будет! И Дед Мороз – обязательно! И будет интересно, ярко, музыкально, в общем, сказочно!

Хотите, чтобы ваши ребятишки отправились в путешествие вместе с героями? Звоните 6-63-02, 3-21-39.

18 декабря – День работника органов ЗАГС

К вам обращаются в радости и горе

Уважаемые работники отдела ЗАГС г. Лесного!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников органов записи актов гражданского состояния! Трудно переоценить значение вашей работы в современном мире как в масштабах государства, так и для отдельного человека. По характеру своей деятельности вы являетесь носителями духовного соперничества, так необходимого людям в их са-

мые радостные и тяжелые моменты жизни. Именно к вам обращаются люди по самым значимым и приятным поводам: создание семьи и рождение детей. Примите искреннюю признательность за самоотверженный труд, за доброту и внимательность к окружающим вас людям.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии, творческого вдохновения и дальнейших успехов в работе.

20 декабря – День ФСБ

Без лишней огласки...

Уважаемые работники и ветераны органов федеральной службы безопасности!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника органов государственной безопасности Российской Федерации!

Обычно вся ваша деятельность проводится без излишней огласки, без победных рапортов. Но в этот день можно во всеуслышание заявить, что есть в Лесном служба, которая успешно выполняет важные государственные задачи, несмотря на

то что многие ваши дела по защите города остаются без огласки.

Примите искреннюю благодарность за верность долгу и вклад в укрепление российского государства. Уверены, что мужество, самоотверженность и твердость духа, верность принципам и высокий профессионализм помогут успешно решать стоящие перед вами задачи.

В этот праздничный день от всей души желаем вам здоровья, успехов в нелегком труде, мира, спокойствия, бодрости духа и оптимизма!

22 декабря – День энергетика

Энергетическая стабильность – в ваших руках

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Жители нашего города давно привыкли к тому, что свет и тепло приходят в дома и на предприятия так же естественно, как воздух. Однако в преддверии профессионального праздника особый смысл приобретает понимание того, что естественное положение дел – результат кропотливой, постоянной, согласованной работы сотен специалистов энергетического комплекса Лесного. Несмотря на множество проблем, с которыми вы сталкиваетесь в ежедневной деятельности, наш город обеспечен элек-

троэнергией и теплом, предприятия, транспорт, стройки, учреждения социальной сферы работают в нормальном режиме. И даже в свой профессиональный праздник многие энергетика будут привычно принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любых, подчас самых экстремальных ситуациях, действовать четко и оперативно.

Спасибо за ваш профессионализм, высокую ответственность, преданность делу. И пусть это особое внимание к интересам человека, потребителя всегда будут залогом успеха в развитии отрасли.

От всей души желаем коллективам предприятий безаварийной работы, экономической стабильности, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».



КРЕДИТНЫЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
«ПЕРВЫЙ»
КООПЕРАТИВ

Сделай это сегодня!

Возьми займ в КПК «ПЕРВЫЙ»

Сегодня Михаил взял займ в КПК «ПЕРВЫЙ» под свою зарплату. Купил золотое кольцо с бриллиантом и подарил его своей любимой девушке Людмиле.



Не откладывай свои планы на завтра.
Сделай это сегодня.

АДРЕС: г. ЛЕСНОЙ, ул. МИРА, 15, СВЕРДЛОВА, 26.
ТЕЛЕФОН 3-99-14.

Деньги – это не проблема